第四单元测试题

1、下列词语中加点的字注音全正确的一项是

A    倒涎（xián）  烟榻（tà）       笨坯（pēi）    迥（jiǒng）然不同

B    憎恶（wù）    付梓（zǐ）       漂泊(bó）        矫（jiǎo）揉造作

C    箭镞（zú）      尺牍（dú）      气氛（fèn）   咬文嚼（jiáo）字

D   岑（cén）寂     下乘（shèng）玉笏（hù）     锱（zī）铢必较

2、下列词语中加点的字音、形全正确的一组是

A譬如 （pǐ）      狂吠（fèi）        衣锦（yī）

B嫉忌（jí）        蝙蝠（biān）     笨坯（pī）

C发迹（fà）       禽兽（shòu）      轴心（zhú）

D怜悯（nián）    阅历（yuè）       浅薄（báo）

3、下列加点的字读音有错误的一组是

A袅袅（niǎo）       吟（yín）唱        照浦（pǔ）           褒（bāo）奖

B招徕（lái）          皎（jiǎo）洁        灼（shuó）热       亭皋（gāo）

C陇（lǒng）首       寒砧（zhēn）       征戍（shù）         涔涔（cén）

D言筌（quán）      冉冉（rǎn）         憎恶（zēngwù）   翩翩（piān）

4、加点字注音全部正确的一项是   

A浑身解数(jiě)   蝙蝠(biǎn)     慰藉(jiè)

B歌鸲(qú)           提防（tí）    颤动(zhàn)

C戛然(jiá)           湮没 (yān)     拘泥（nì）

D窗棂(líng)         星宿 (sù)       蚊蚋(ruì)

5、下列加点的字注音无误的一项是

A烘托（hōng）         发掘（jué）       矫（jiáo）揉造作

B臂膊（bó）             脊（jǐ）背         毋庸赘（zhuì）言

C丰腴（yú）             回溯（suǒ）       擎（qíng）着盾牌

D驰骋（chěng）       讥讽（fěng）      豁（huō）然开朗

6、下列词语中加点字读音完全正确的一组是

A狂吠（fèi）            玉笏（hù）          挈（qiè）妇将雏
B笨坯（pī）             涅（liè）槃         惴（zhuì）惴不安
C丰腴（yú）             台（tǎi）州         延口残喘（chuǎn）
D迥（jiǒng）然          偈（jì）子         机智隽（jùn）永
7、下列词语中有两个错别字的一组是
（    ）
A磋商    急于事功    销魂钩魄    详赡          B耸身    脑羞成怒    倒人味口    疏证
C吮血    一览无遗    驰骋想象    雕像          D安详    旁证博引    矫揉造作    爆裂

8、下列词语中没有错别字的一组是

A   流弊    旁征博引    干燥     推陈出新       B   譬如    深恶痛绝     洗练    曲尊下顾

C   思慕    清沁肺腑     浓荫    老羞成怒       D   吝啬    自明得意     钟爱    卖弄风雅

9、下列词语中没有错别字的一项是

A剔除   携带    躁声   如思如慕             B缭绕   纳闷    洞萧   井然有绪

C叩动   湮没    征募   坚持不懈              D幅射   婉转    混沌    清脆如铃

10、下列词语书写有误的一项是

A鲁莽  迷离  索然无味   不即不离          B调和  乞灵  丰富多彩   推陈翻新

C迷离  兴会   锱铢必较   点石成金         D蕴藉  练字   刻苦自厉   若隐若现

11、下列各句加点词语解释不正确的一项是

A我们思慕古代不一定是尊敬祖先，也许只是喜欢小孩子，并非为敬老，也许是卖老（指向他人卖弄悠久古老）

B人比蝙蝠就聪明多了。（讽刺人的狡猾）

C向武人卖弄风雅（风度），向文人装作英雄。

D吝啬说是经济（指用较少的人力、物力、时时刻刻间获得较大的成果）。

12、对加点字解释正确的一组是

Ａ紫绡（生丝织绸子）　　　　　　　红缯（古代丝织品的统称）

兼程（既走水路又走陆路）　　　　萌蘖（生芽、发芽）

Ｂ密移造化出闽山（自然、天然）　　绛囊（深红色）

果树志（文字记录）　　　　　        蒂部（瓜果与茎、枝相连的把儿）

Ｃ飞焰欲横天（横布于天边）　　　　浑圆（全、满）

山顶千门次第开（第二次）　　　　 宠幸（幸运）

Ｄ一骑红尘（跑得飞快的马）　　　　日啖荔枝三百颗（品尝）

醴酪（甜酒）　　　　　　　　　　阙下（宫门两边供嘹望的楼）

13、下列加点词语解释有误的一项是

A在上流社会里他是又穷又硬的平民，到平民中间，他又是屈尊下顾的文化分子。（降低了身份来观察民情）
B看去是一个二十多岁的青年，面貌很端正，颜色是黑黑的（脸色）
C向武人卖弄风雅，向文人装作英雄（文雅）
     D后来他对于我那“人心惟危”说的怀疑减少了（这里是指剥削阶级及其御用文人的骗人、卖友、吮血的卑劣品质）

14、下列横线上应填入的词语，最恰当的一项是

①它的鲜明的形象，影响了此后历代的诗人们，许多为人                的诗篇正是从这里得到了启发。

②诗人们似乎都不再考虑文字洗练的问题，而是尽量通过“木叶”来写出             人口的名句。

③我们所                的门栓、棍子、桅杆等，就都是这个样子。

A传颂   留传   习见      B传诵    留传   熟悉

C传颂   流传   熟悉      D传诵    流传   习见
15、填入下面句子中横线上的词语，恰当的一项是   （  ）

①海南岛和廉江有野生的荔枝林，可为我国是原产地的                    。

②旧记载中还有一些稀奇的品种，如细长如指形的“龙牙”，圆小如珠的“珍珠”，因为缺少经济价值，现在已经           了。

③“宋公荔枝”现名“宋家香”，有老树一株尚生长在莆田宋氏祠堂里，依然每年开

花结果。这株千年古树更足             。

④汉武帝曾筑扶荔宫，把荔枝移植到长安，没有栽活，迁怒于养护的人，            对他们施加极刑。

A证明   绝迹   珍贵  公然        B明证   绝迹   珍惜  公然

C证明   绝种   珍贵  竟然        D明证   绝种   珍惜  竟然

16、依次填入下列各句横线处的词语，最恰当的一组是

 ① 国际泳联宣布，将在4月初于莫斯科举行的第六届世界短池游泳锦标赛上               尿检和血检相结合的药检手段。

 ②金融界的人士都应该清楚地知道，在资本的转换和                    过程中，人的作用始终是第一位的。

    ③张宇同学的解题思路既新颖，又             ，他提出了一个新的思考角度。这种创新精神值得学习。

A    施行    增值    简洁           B    实行    增殖    简捷

C    施行    增殖    简捷           D    实行    增值    简洁

17、词语选用正确的一项是

①园中有很多可供                的花木。

②他的话意在言外，值得细细            。

③这种分别稍有文字敏感的人细心                一番，自会明白。

A玩赏   玩味   玩索       B玩赏    玩索    玩味

C玩索   玩赏    玩味      D玩味    玩索    玩赏

18、下列句子的横线上依次填入的词语最恰当的一项是

①从禽兽变到人，你看这中间需要多少                历程。

②到了平民中间，他又是                    的文化分子：这当然不是蝙蝠，这只是——人。

③人比蝙蝠聪明多了，他会把蝙蝠的方法反过来              。

④她不该跟牛比           的，她应该跟牛比娇小。

A演变    屈尊下顾    使用    伟大     B  进化   屈尊下顾    施用    伟大

C进化    礼贤下士    使用    庞大     D  演化   礼贤下士    施用    庞大

19、依次填入下列句中横线上的词语，最恰当的一组是


①但这不是说，香港继续保持繁荣必须在英国的   之下才能实现。

②一九九七年中国接管以后还要﹍﹍得更好。

③第三个问题，是中国和英国两国政府要妥善    如何使香港从现在到一九九七年的十五年中不    出现大的波动。

④中国和英国就是在这个前提下来进行谈判，    解决香港问题的方式和办法。

A管理     管辖     商讨     商谈
 B管辖     管理     商谈     商讨
C管辖     管理     磋商     商讨
    D管理     管辖     商讨     磋商

20、下面句子，加点的虚词用得不正确的一句是

A小孩子该不该读寓言，全看我们成年人在造成一个什么世界、一个什么社会，给小孩子长大了来过活。

B卢梭认为寓言会把纯朴的小孩教得复杂了，失去了天真，所以要不得。

C我认为寓言要不得，因为它把纯朴的小孩教得愈简单了，愈幼稚了，以为人事里是非的分别、善恶的果报，也像在禽兽中间那样公平清楚。

D而我是相信进步的人——虽然并不像寓言里所说的苍蝇坐在车轮的轴心上，嗡嗡地叫道：“车子的前进都是我的力量。”

21、填入下面各句中的词语，最恰当的一组是

①诗人们               都不再考虑文字洗练的问题，而是尽量争取通过“木叶”来写出流传的名句。

②原句诗歌语言的精妙不同于一般的概念，差一点就差得很多；而诗歌语言之不能单           

          概念。

③然则“树”与“叶”的形象之间不但不相               ，而且是十分一致的。

A好像  凭借  排除           B似乎    凭借       排斥

C似乎  凭藉  排除           D好像    凭藉      排除

22、下列句子中加点的词语揣摩领会有误的一项

A我深信生物的种不是不变的。

“不……不”用双重否定表示肯定，有加强语气的作用，去掉它，句子的语气就变得平淡了。

B可以毫不怀疑地断言创造论的错误。创造论这一观点，虽然为近代许多博物学家所信奉，我自己以前也曾信奉过，但是事实上决不能成立。

用“虽然……但是”转折复句，还用了“毫不怀疑”、“断言”两个词语，是为了强调“创造论”的错误，加强表达力度。

C在南美洲看到的关于生物的地理分布和现存生物与古生物在地质上的关系，给了我很深刻的印象。

这句长句的主干是“关系给了我印象”。

D我经常获得动物因由家养而变异的知识，虽然还不够完备，但总可以为处理这个问题和其他一切复杂事件提供最良好最可靠的线索。

作者通过研究家养动物和人工栽培植物，获得了动物由家养而变异的知识，这结坚果表明生物本身的变异是物种变异的根本的原因。

23、下列句子中加点词语运用正确的一项是

A就某一狭隘的意义来说，这可以算是正确的。

B我从事本题研究的初期，就觉得要解决这个困难问题，应当在研究家养动物和栽培植物入手。

C由于改编者没有很好地理解原作的精髓，任凭主观想像，加入了许多不恰当的情节，反而大大地减弱了原作的思想性。

D贪图小利的人往往只看到自己的小圈子，打自己的小算盘，进而忽视了集体和国家的利益。

24、下列句子中，加点的成语使用正确的一项是

A今年这一地区遭受了旱灾，部分农牧民生产、生活困难，当地政府必须重视减负工作，让他们得到休养生息。

B辨论会上，辨手们纵横捭阖、广开言路，既表现出严密深刻的思维，又显示了丰乏的文化底蕴。
C老张这人虽然收入很高，但平时生活俭朴，锱铢必较。

D对新教材的修订，大家已经提出了很多好的建议，最后我想再补充几点，就权当抛砖引玉吧。

25、下列各句中，加点成语使用恰当的一项是

A南下打工的张海明，在广州发了财，春节时衣锦还乡。

B新产品的研制工作遇上了难题，大家出了不少主意，仍是屡试不爽，只好请教李总。

C文如其人，惟其有干干净净不朽的人品，才会有干干净净的不朽的文章。

D我不知道怎样处置我的材料，使他们各得其所。

26、下列各句中，加点成语使用恰当的一项是

A他把张教授的一番演讲转述的历历在目，使大家有一种身临其境之感。

B今晚体育馆内万余名观众的掌声经久不息，振聋发聩。

C张林教授平时博览群书，著书立说，真可谓学富五车。

D王二张虽然家里有上千万的钱，但平时锱铢必较，注意节约。

27、下列句子中的成语运用不当的一项是

A米洛斯的维纳斯虽然失去了两条由大理石雕刻成的美丽臂膊，却出乎意料地获得了一种无可厚非的抽象的艺术效果，向人们暗示着可能存在的无数双秀美的玉臂。
B但一面又很为我的那两本书痛惜；落在捕房的手里，真是明珠暗投了。
C比较难懂的文章，似乎疑点难点比比皆是，其实主要注意上下文的联系，抓住关键语句，就能融会贯通，豁然开朗。
D刻画人物惟妙惟肖，具有独特的艺术特色。

28、下列各句没有语病的是

A水生植物之所以能够生活在水里面而不腐烂，是因为它们能在水中呼吸，有抗腐烂的能力才不腐烂的。

B在科学技术是第一生产力的观念深入人心的今天，谁能不信高科技会给人类带来福音？难怪骗子们也要打出高科技的幌子了。

C通过读《这个世界的音乐》，使我知道了动物界也有美妙的音乐。

D臭氧在大气中所占的比例很少，只占空气的四百万分之一。

29、下列各句没有语病的是

A宋庆龄同志为了祖国的统一、民族的兴亡和人民的利益奋斗一生，尤其是为培养祖国的下一代、为社会主义造就人才，做出了很大的贡献。

B因为确保春运旅客顺利乘车，各车场千方百计克服困难，增加出车率。

C我们生产的直流镝灯与国外的炭精灯相比，耗电量只有炭精灯的四分之一；而有效的照明度却提高了百分之五十，它的重量只有炭精灯的五分之一。

D在中国，上个世纪五十年代计算机就在军事领域里应用了，而在各个领域广泛使用，还是最近二十来年的事。

30、依次填入下面句中横线处的语句，与上下文衔接最好的是

我那美丽的白蝴蝶呀！我那勇敢的白蝴蝶呀！它试了几次，终于一跃而起，展翅飞翔———————————————————。

①活波伶俐地在我的周围翩翩飞舞了一阵   ②像一片小雪花    ③愈飞愈远，消失不见了  ④又向清明如洗的空中冉冉飞去

A②①④③     B①④②③      C①②④③       D②④①③
31、与上下文衔接，恰当的一项是

这就是说，披着长发的未必就真是艺术家；反过来说，                          ，寸草也不生的头脑，你想还会产生旁的东西？

A学者或思想家秃顶无发的人。

B学者或思想家一定是秃顶无发的人。

C秃顶无发的人当然未必是学者或思想家。

D秃顶无发的人一定是学者或思想家。

32、将下列四句话依次填在下面的横线上，顺序最恰当的一组是

   ①是不得人心的               ②是违反国际关系准则的
   ③是违背时代发展潮流的       ④是注定行不通的
        在当今世界上，某些国家出于一己私利，把自己的价值标准和发展模式强加于别人，以自己尺子衡量别人，稍有不同就视别人为异类，横加指责和干涉。这种君临天下，称霸世界的做法﹍﹍﹍
     A.③②④①      

B.②③①④ 


C.②③④①      

D.③②①④

33、贯穿《读<伊索寓言>》全文的一个深刻见解是

A我们相信现代一切，在价值上、品格上都比古代进步。

B《伊索寓言》有好多浅薄的见解，非加以纠正不可。

C《伊索寓言》是不宜做现代儿童读物的。

D人类文明的进步，在恶的一面，也使我们变得越来越狡猾。

34、选出下列“烟”字意义不同的一项

A杨柳万条烟             B遍地英雄下夕烟

C蓝田日暖玉生烟         D烟光凝而暮山紫

35、下列复句关系第一层的划分错误的一句是

A时代愈古，愈在前，它的历史愈短；时代愈在后，它积的阅历愈深，年龄愈多。——第一层划在“愈短”的后面，为并列关系。

B我们非但不能卖老，还要赶着他们学少，我们的年长反使我们吃亏。——第一层划在“学少”的后面，为转折关系。

C一切人事上的关系，只要涉到年辈资格先后的，全证明了这个分析的正确。——第一层划在“先后的”的后面，为条件关系。

D卢梭是原始主义者，主张复古，而我是相信进步的人。——第一层划在“复古”的后面，为转折关系。

36、 对下面一段话的含义，理解正确的一项是 
我认为寓言要不得，因为它把纯朴的小孩教得愈简单了，愈幼稚了，以为人事里是非的分别，善恶的果报，也像在禽兽中间一样公平清楚，长大了就到处碰壁上当。 
A人世间是非不分，行善常得恶报。恶人常享善果，一切既不清楚也不公平。 
B有些人总是处处碰壁，就是因为读了寓言，把人事看得太简单了。 
C人心险恶，社会复杂，心地善良的人步入社会以后必然会处处碰壁。 
D 生活在现代社会，要避免碰壁上当，头脑就不能那么简单幼稚。人事是复杂的，我们的头脑也要复杂一点，才有清醒的认识，才有适当的对策。- 
37、对句子“时代愈古，愈在前，它的历史愈短，时代愈在后，它积的阅历愈深，年龄愈多”理解正确的一项是

A.古代史记载的内容都比较少，现代史记载的内容都比较多。 
Ｂ古代的历史一般都比较短，现代的历史一般比较长． 
Ｃ时代如人，越古的人，寿命越短，越是现代人，寿命越长。 
D时代如人。古代的人，如同小孩子，阅历浅；现代的人，如同长者，阅历深。

38、对下列句子的解说，不正确的一项是

        中国古代诗人们 在前人的创造中学习，又在自己的学习中创造，使得中国诗歌语言如此丰富多彩，这只不过是其中的小小一例而已。

A“这”前的句子是个复杂单句，这个句子的主语是“中国古代诗人们……学习中创造”。

B“中国诗歌”属兼语成分。

C“这只不过是其中的小小一例而已”是个插说成分。

D这个长句是个复句“这”前面是一层，后面是一层。

39、对下列各句的理解有误的一句是

A“真的，我们就是下去以后，眼睛还是向上看的。”——讽剌社会中那些只顾向上谄媚讨好，不顾下面人死活的官僚。

B“这个遮羞的方法至少人类常用的。”——讽剌现实生活中那些装腔作抛，一旦丢丑便拉人作陪同，怀着你不让我好，你也别想好的阴暗心理的人。

C“因为诉苦经可以免得旁人来分甜头。”——这样社会上那些得了好处还来卖乖的人。

D“他不知道医生也是屠夫的一种。”——这样社会上那些无真才实学，专靠坑拐骗过日子的人。

阅读下面一首唐诗，完成下列各题。

题  李  凝  幽  居       贾岛

闲居少邻并，草径入荒园。鸟宿池边树，僧敲月下门。

过桥分野色，移石动云根。暂去还来此，幽期不负言。

40、对这首诗中语句的解说，不恰当的一项是

   A“题李凝幽居”中“题”字的意思是“写”，“幽居”的意思是僻静的居处。

   B“闲居”句中“少邻并”的意思是说李凝自小就有邻居紧挨着作伴。

   C“僧敲”句中的“敲”，传说也曾想作“推”，“推敲”一词即来源于此。

   D“幽期”句中的“幽期”指归隐的约定，“不负言”表示不违背诺言。

41、对这首诗的赏析，不恰当的一项是

   A第一联用简洁的语言勾画出了李凝居处的环境，并暗示出他隐者的身份。

   B“僧敲月下门”句以响衬静，与名句“鸟鸣山更幽”有异曲同工之妙。

   C中间两联重在叙事和写景，首尾两联都明确写出了作者对隐逸生活的向往。

   D全诗所写之事虽然不大，感情亦无跌宕，但由于注重炼字，故读来回味无穷。

阅读下面一首唐诗，完成下列各题。

漫成一首　杜甫

　　　　　　　　　江月去人只数尺，风灯照夜欲三更。

　　　　　　　　　沙头宿鹭联拳静，船尾跳鱼拨刺鸣。

42、对这首诗的赏析，不恰当的一项是

A首句从水中月影写起，描写了江上月夜宁静的美景，与“江清月近人”这句诗异曲同工。

B第三句写白鹭屈曲着身子，恬静地夜宿在月照下的沙滩上，意境安谧、和平。

C二、四两句分写了江风吹打桅灯、大鱼跃出水面的“动”，与一、三两句的“静”对比鲜明。

D全诗通过写夜泊时的所见所闻，透露出诗人对平静、安宁生活的向往。

43、这首诗的四句分别写了月、灯、鹭、鱼四景，四景又组成了一个统一的意境。下列四首诗中与这种写法相同的一首是

A白日依山尽，黄河入海流。欲穷千里目，更上一层楼。

B门径俯清溪，茅檐古木齐。红尘飘不到，时有水禽啼。

C迟日江山丽，春风花草香。泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯。

D千山鸟飞绝，万径人踪灭。孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪。

下面是一首对仗工整的古代诗歌，它写的是闲适恬静、清幽自然的夏夜情景。分别选出最能表现该诗意境的词。

                  　　溪涨清风1面，月2繁星满天。

                  　　数只船3浦口，4声笛起山前。

44、 A . 吹 B . 掠 C . 袭 D . 拂 (         ) 

45、 A . 落 B . 圆 C . 明 D . 上 (         ) 

46、. A . 傍 B . 依 C . 横 D . 到 (        ) 

47、A . 声 B . 有 C . 几 D . 一  (          )

这几个例子可以证明《伊索寓言》是不宜做现代儿童读物的。卢梭在《爱弥儿》卷二里反对小孩子读寓言，认为有坏心术，举狐狸骗乌鸦嘴里的肉一则为例，说小孩字看了，不会同情被骗的乌鸦，反会羡慕善骗的狐狸。①要是真这样，不就证明小孩子的居心本来欠好吗？②小孩子该不该读寓言，全看我们成年人在造成一个什么世界、一个什么社会，给小孩子张大了来过活。卢梭认为寓言会把淳朴的小孩子教得复杂了，失去了天真，所以要不得。我认为寓言要不得，因为它把淳朴的孩子教得愈简单了，愈幼稚了，以为人事里是非的分别、善恶的果报，也像在禽兽中间一样公平清楚，张大了就处处碰壁上当。缘故是，卢梭是原始主义者，主张复古，③而我是相信进步的人——④虽然并不像寓言里所说的苍蝇，坐在车轮的轴心上，翁翁的叫到：“车子的前进，都是我得力量。”
48、划线的①句的作用是                                        
A. 说明小孩子的居心是好的。
B. 说明小孩子的居心本来欠好的。
C. 论证小孩子会同情被骗的乌鸦，不羡慕善骗的狐狸。
D. 否定小孩子不会同情被骗的乌鸦，反会羡慕善骗的狐狸。
49、对划线的②句理解正确的一项是                              
A. 作者认为小孩子不该读寓言,寓言会把孩子教的愈简单了。
B. 作者认为成年人给小孩子读寓言，易使小孩被禽兽间的公平清楚所蒙蔽。
C. 作者认为儿童的教育仅读寓言故事过于理想化。
D. 作者的用意在于对儿童的教育既讲真善美，但更要创造良好的社会生活环境。
50、这一段话中,作者将自己与卢梭进行了比较,下列对此分析不正确的一项是  
A. 作者和卢梭都反对小孩子读《伊索寓言》。
B. 卢梭认为寓言会把淳朴的小孩子教复杂了，作者认为寓言把淳朴的小孩子教的愈简单了。
C. 卢梭认为《伊索寓言》在古代社会不能读，作者认为《伊索寓言》在现代社会不能读。
D. 卢梭主张复古，作者相信进步。
51、从全文看划线的③句：“我是相信进步的人”有那些含义？（选两项）  
A作者相信进步，就是相信善有善报，恶有恶报。
B作者相信进步，就是用发展的眼光来看社会，相信社会总是向前发展的。
C作者相信进步，就是相信真善美必定战胜假恶丑。
D作者相信进步，就是相信人性是完美的，也是复杂的。
阅读下文，完成7——10题。

                           德国人怎么炒股

在经济发达的德国，股市相当成熟。德国人并不热衷于快进快出式的炒股。他们更倾向于把买卖股票作为一种长期理财投资的方式。史蒂夫是一位准备投资入市的年轻股民。数月前他和几个朋友一起成立了一个股票兴趣小组。他们根据各自的眼光，以相同数目的总价虚拟买入一定数目的股票，然后在本子上记下来。“买”后他们常研读大盘走势，在一起谈股论经，看自己是“盈”了还是“亏”了。当然他们会根据自己的判断决定何时减磅或加码。半年过后，他们再在一起总结，看自己是“赚”了还是“赔”了。

德国大多数股民跟史蒂夫一样，在涉足股海前都仔细研究过股市，对股市或多或少有较深的理性和感性认识，这或许是做事理智而认真的德国人性格的体现。在他们看来，买卖股票是一种充满智慧与风险的高尚投资方式，因此德国人炒股不是连卖菜老太婆都能胜任的事情。

德国人买股票一般是静静地进行。他们通过互联网络委托自己的银行即可买卖股票，也有的通过电话委托买进或卖出。所以，在德国没有充满股民的街头证券公司，也不会有大批股民整天泡在证券公司交易厅，盯着股票流动行情屏幕的情形，更不会有一时心血来潮，响应某种号召或鼓动，草率入市狂炒股票的人群。一般来说，德国股市基本上没有大牛和大熊。

德国政府鼓励人们长期持有股票，限制短期投机性炒作。政府对持股6个月以内获利者课以很高的税额，而超过半年获利则悉数归己。

52、对德国人炒股方法表述不当的一项是：
A、在德国没有充满股民的街头证券公司，也不会有大批股民整天泡在证券公司交易厅。

B、德国人不会一时心血来潮，响应某种号召或鼓动，草率入市狂炒股票。

C、德国股民在涉足股海前，都仔细研究过股市。不管是年轻股民，还是卖菜的老太婆，都对股市有较深的感性和理性认识。

D、德国人炒股，不热衷于快进快出，他们更倾向于把买卖股票作为一种长期理财投资的方式。

53、把2、3两段联系起来理解，分析恰当的一项是：

A、两段文字分别介绍了德国股民炒股的不同过程。

B、两段文字介绍了德国大多数股民炒股的全过程。

C、两段文字介绍了德国不同股民炒股的大致过程。

D、两段文字介绍了德国部分股民炒股的部分过程。

54、德国人炒股的观念如何？德国政府对炒股的政策怎样？下面作了4种表述，哪一种表述正确：

A、经济发达的德国，股民相当成熟，他们认为，买卖股票是一种充满智慧与风险的高尚投资方式；德国政府鼓励人们长期持有股票，并规定超过半年的，其获利不纳税。

B、在经济发达的德国，股民相当成熟，他们对股市或多或少有较深的理性、感性认识。德国政府也以不纳税的政策鼓励人们炒股。

C、德国大多数股民与史蒂夫一样，做事理智而认真，他们认为，炒股并不是什么人，比如卖菜老太婆都能胜任的；德国政府以短期纳税的方式鼓励人们长期持投。

D、德国股民都与史蒂夫一样，虽然年轻，却很成熟，对股市都有感性和理性认识；德国政府也扶持炒股事业，规定：对持股6个月以内获利者课以重税。

55、对“德国人怎么炒股”的解说，与文意不相吻合的一项是：

A、德国人买股票大多是静静地进行。他们通过互联网络即可委托自己的银行买卖股票，也可用电话委托银行买进或卖出。

B、德国人认为炒股是理智和认真性格的体现，因而他们的股市上没有心血来潮的人，更没有“大牛”和“大熊”。

C、德国人把买卖股票作为一种长期理财投资的方式，大街上没有充满股民的证券公司，也没有整天泡在证券公司的大批股民。

D、德国政府对买卖股票的政策是：鼓励长期持有股票，限制短期投机性炒股。与之相应的举措是：对持股6个月获利者课以重税，而超过半年获利，则赋税全免。

阅读下面一则《伊索寓言》，回答后面的问题。

                                                           狼和小羊

狼和小羊同在河边饮水，狼在上游，小羊在下游。狼很想把小羊吃掉，可是当着面总得有个借口。于是狼走近了小羊，恶狠狠地说：“你这个小坏蛋，我在这儿喝水，你把我的水弄浑，你说，你安的是什么心？”

小羊吃了一惊，然后温和地说：

“噢，亲爱的狼先生，这是不可能的事，您在上游喝水，我在下游喝水，我怎么会把您的水弄浑呢？”

“就算是这样吧，”狼又说：“不过我听说一年前你在背地里说我的坏话！”

“噢，狼先生，这是不可能有的事，”小羊连忙叫着说，“一年前我还没有出生呢。”

狼见这两个借口都不行，便露出凶相，蛮横地说：

“不是你，就是你爸爸，反正都一样！”

说着跳过去，把小羊扑倒，便把小羊吃掉了。

恶人要做坏事，总得找个借口。

56．对这则寓言的思想意义理解错误的一项是                               （   ）

A．它揭露了像狼这样的人凶恶残暴的害人本性，善良是不会改变它的。

B．狼吃小羊没有什么可以憎恨的，这是自然界的食物链，其实人不也吃羊吗？

C．寓言的主旨是说，坏人要做坏事，为了掩盖自己的凶恶本质，总要找一个“合理”的借口。

D．狼实际上是伊索那个时代欺压奴隶的奴隶主的形象。

答案:1—5BBBCB    6—10ABACD   11—15CBCDD

         16—20CABBC   21—25BCAAD    26—30CABDB

         31—35CDDBB   36—40DDCDB     41—45CCCDA

46—50CDDDC    51BC  52—55CBAB  56B
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